
20 апреля на родительском собрании было проведено анкетирование  по теме 

«Школьная форма» 

В анкетировании приняли участие 20 родителей 

1. Какие предметы гардероба должны входить в состав формы у мальчиков? 

 а) Пиджак, брюки и рубашка,   30% 

б) Пиджак, брюки, жилетка и рубашка 5% 

 в) Брюки, жилетка и рубашка, (джемпер, темные джинсы) – 15% 

г) Брюки и рубашка,  (рубашка строгая, скромная)  – 40% 

д) Другое (написать):  Джинсы – 5% 

2. Какие предметы гардероба должны входить в состав формы у девочек? 

 а) Юбка и блузка, - 60% 

б) Юбка, пиджак и блузка,5%  

в) Юбка, жилетка и блузка 20% 

 г) Платье,  (блузка, джемпер) -20%  

д) Другое (напечатать): брюки, футболка, водолазка , блузка, пиджак  

3. Какого цвета должна быть школьная форма в нашей школе? 

 а) Черного – 20% 

б) Синего – 5% 

в) Любого цвета темных оттенков – 75% 

г) Другое (написать) 

4. Прививает ли форма детям вкус к деловому костюму? 

Да 75%    

Нет-15% 

Считаете ли Вы, что торжественные общешкольные мероприятия будут более 

праздничными, если все учащиеся будут в одинаковой нарядной форме? 

Да – 60%  

Нет – 30% 

Желаете ли Вы, видеть своего ребенка в  школьной форме? 

Да – 70%   

Нет – 20% 

 

Директор:   Е.Н.Ермакова 
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